



УКРАЇНА  
ПРИЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Незалежності, 82, м. Прилуки, 17500, тел.-факс 3-20-15, email: plmrada\_post@cg.gov.ua, 04061814

31.08.2023 № 02-25/6000 На № \_\_\_\_\_ від 29.07.2023

Ірина Черкес  
foi+request-116463-  
ca5603f6@dostup.pravda.com.ua

Про здійснення трудової  
діяльності

Повідомляємо, що головним спеціалістом відділу по роботі з кадрами міської ради Чмілем С.В. протягом 2023 року на виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2023 рік здійснювались превентивні заходи з питань запобігання, виявлення та протидії корупції.

Протягом вказаного періоду постійно проводилась організаційна та роз'яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції серед посадових осіб місцевого самоврядування. Значну увагу було приділено вивченню роз'яснень Національного агентства з питань запобігання корупції «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю», спеціальних обмежень щодо осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів державної влади, методичних рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб. Проводились системні заходи профілактично - роз'яснювального характеру з посадовими особами місцевого самоврядування, які спрямовані на формування сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, підвищення особистої відповідальності, дотримання вимог антикорупційного законодавства, недопущення використання посадовцями своїх повноважень у приватних інтересах.

З метою виявлення чинників, що можуть призвести до корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень проводилась робота щодо експертизи проектів організаційно - розпорядчих документів, підготовлених структурними підрозділами міської ради на предмет виявлення в них положень, які самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Для забезпечення реалізації громадянами їх права на участь у заходах щодо запобігання корупції, передбаченого в статті 21 Закону України «Про запобігання корупції» створені умови для забезпечення механізму зворотного

зв'язку з громадськістю щодо повідомлення про виявлені факти корупційних правопорушень. Оновлена рубрика «Антикорупційна діяльність» на офіційному веб-сайті міської ради, де розміщені законодавчі та нормативно-правові акти у сфері протидії корупції, зміни в антикорупційному законодавстві, методичні рекомендації з питань врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб та роз'яснення до Закону України «Про запобігання корупції».

Проводилась роз'яснювальна робота щодо інформування працівників про наявність обов'язку суб'єктів декларування, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подати декларацію за період, не охоплений раніше поданими деклараціями та щодо необхідності подання суб'єктами декларування повідомлень про суттєві зміни у майновому стані та про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента.

Надаємо витяг з посадової інструкції головного спеціаліста відділу по роботі з кадрами міської ради та особовий рахунок стосовно Чміля С.В.

Додаток: на 5 арк.

Міський голова

Новіков Ю.М.33940



О.М.ПОПЕНКО